

給家長的一封信 《115年1月》

各位家長好！

時光荏苒，本學期已接近尾聲。這段日子裡，校園裡處處充滿了活力與喜悅。首先要向您分享一個好消息，本校操場工程已正式完工啟用，並順利串連起戶外共融遊戲區。這片嶄新的空間，不僅提升了硬體品質，更為孩子們打造了更完善的體育教學場域與休閒空間，讓孩子能盡情揮灑汗水、健康成長。此外，為提升教學品質，同仁們精心製作的教材教具比賽作品，即日起將於圖書館展開為期三個月的展覽。透過校內老師間的相互觀摩與切磋，我們期許能不斷砥礪教學知能，帶給孩子更豐富的學習視野。

在學生的表現方面，我們感到無比欣慰與驕傲。近期，孩子們積極參與各項活動，無論是擔任環保小尖兵落實校園永續，還是在母語演講比賽及校際滾球比賽中，皆展現了卓越的才華與團隊精神，獲得優異成績。這些豐碩成果的背後，除了感謝全體教師的用心指導，更要誠摯感謝家長們的全力配合與支持。因為有您的陪伴與鼓勵，孩子們才能在各個舞台上自信發光，與學校共同成就成長的足跡。

最後，本校 32 周年校慶活動已在大家的歡笑聲中圓滿落幕，由衷感謝所有家長的關心與蒞臨參與。隨著學期即將結束，寒假將於 1 月 24 日開始，並於 2 月 23 日（星期一）正式開學。在此誠摯建議您及早規劃孩子的假期生活，除了加強日常生活教育、鼓勵才藝學習外，也請指導並協助孩子如期完成寒假作業。更重要的是，利用假期多與孩子交流談心，促進親子互動，共度一段充實且溫馨的假期時光。

祝福您與家人平安順心，預祝新春佳節愉快！

國立嘉義特殊教育學校 校長 陳錫輝

家長會會長 黃家宥 敬上 114.12.31